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Proces verbal pentru soluţionarea contestaţiilor la etapa de recrutare  

şi selecţie a formatorilor nr. 29408 

Încheiat astăzi 23.06.2015 

pentru proiectul “Instruire aplicată pentru continuarea întăririi capacităţii instituţionale a 

administraţiei publice din România pentru o gestionare eficientă a fondurilor 

structurale” SMIS 48159, Modulul 3 – Expert monitorizare, evaluare, impact şi sustenabilitatea 

proiectelor, care se va derula în perioada 13 – 15 iulie 2015 

 

 

Având în vedere: 

- Contestaţia nr. 28971/22.06.2015, formulată de candidata respinsă la etapa de recrutare şi 

selecţie a formatorilor; 

- Metodologia de recrutare şi selecţie a formatorilor (persoane fizice); 

- Procedura operaţională „Recrutarea şi selecţia formatorilor”; 

- Ordinul Preşedintelui ANFP nr.697/23.03.2015 privind constituirea Comisiei de recrutare şi 

selecţie a formatorilor şi comisiei pentru soluţionarea contestaţiilor 

 

 Comisia de soluționare a contestațiilor a analizat contestaţia depusă de către doamna 

PANAINTE Irina Mihaela, înregistrată la Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici cu nr. 

28971/22.06.2015 şi a procedat la reevaluarea dosarului de înscriere, pe baza criteriilor din 

Metodologia de recrutare şi selecţie a formatorilor (persoane fizice), concluziile fiind 

următoarele: 

 - Contestaţia nr. 28971/22.06.2015 depusă de doamna Panainte Irina Mihaela a fost 

admisă sub aspectul îndeplinirii condiţiei prevăzute la pct. 7.4. din Metodologia de recrutare 

şi selecţie a formatorilor (persoane fizice), deoarece s-a constatat că sub recipisa societăţii de 

curierat, lipită pe plicul cu documente transmis, există eticheta cu textul solicitat la punctul 

anterior menţionat, respectiv textul “Pentru Procedura de recrutare şi selecţie a formatorilor 

aferenţi Modulului 3 din cadrul Programului de formare specific în domeniul managementului 

instrumentelor structural implementat în cadrul proiectului cod SMIS 48159, numele şi prenumele 

candidatului – scrise cu majuscule, precum şi localitatea de domiciliu”. 

 - Referitor la solicitarea de reevaluare a dosarului de înscriere depus de doamna Panainte 

Irina Mihaela, în vederea recrutării şi selecţiei ca şi formator pentru Modulul 3 – Expert 

monitorizare, evaluare, impact şi sustenabilitatea proiectelor, care se va derula în perioada 13 – 

15 iulie 2015, comisia de soluţionare a contestaţiilor a constatat neîndeplinirea următoarelor 

criterii de recrutare, sub următoarele aspecte: 

 Nedeclararea disponibilităţii de deplasare în locaţiile proiectului, candidata declarându-şi 

disponibilitatea doar pentru locaţia Botoşani/Iaşi. 

 Neîndeplinirea criteriului cu privire la atestarea experienţei relevante în domeniul 

managementului instrumentelor structurale, respectiv tematica privind monitorizarea, 

evaluarea, impactul şi sustenabilitatea proiectelor, aceasta nefiind dovedită prin 

documentele depuse la dosarul de înscriere. 

 Propunerea planului de lecţie nu respectă cerinţa obligatorie privind cele 8 ore de 

formare/zi, fără pauzele aferente. Din planul de lecţie depus la dosar, rezultă că prima zi de 

curs conţine un număr total de 380 de minute, respectiv 6 ore şi 20 minute de formare pe 

zi, neîndeplinindu-se astfel criteriul de recrutare prevăzut de Metodologie. 
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 Astfel, având în vedere neîndeplinirea cumulativă a tuturor criteriilor de recrutare 

cuprinse în Metodologia de recrutare şi selecţie a formatorilor (persoane fizice) pentru 

proiectul “Instruire aplicată pentru continuarea întăririi capacităţii instituţionale a administraţiei 

publice din România pentru o gestionare eficientă a fondurilor structurale” SMIS 48159, 

Modulul 3 – Expert monitorizare, evaluare, impact şi sustenabilitatea proiectelor, care se va 

derula în perioada 13 – 15 iulie 2015, în urma reevaluării dosarului de înscriere, comisia de 

soluţionare a contestaţiilor a decis respingerea dosarului depus de doamna Panainte Irina 

Mihaela.  

 


